

## 65वां स्वतंत्रता दिवस:

# एक वीरांगना व 11 ग्रामीणों सहित 50 जनों को किया सज़्मानित सहकारिता मंत्री ने फहराया राष्ट्रीय ध्वज

झुंझुनू, 15 अगस्त: जिला मुज़्यालय सहित जिले भर में 65वां स्वतंत्रता दिवस हर्षोल्लास व उमंग के साथ मनाया गया है। जिला स्तरीय समारोह के मुज़्य अतिथि जिले के प्रभारी एवं सहकारिता मंत्री परसादी लाल मीणा द्वारा स्वर्ण जयन्ती स्टेडियम पर सोमवार को प्रातः 9 बजे राष्ट्रीय ध्वज फहराने के बाद उन्हें पुलिस बैण्ड द्वारा राष्ट्रीय धुन एवं गॉर्ड ऑफ ऑनर दिया गया। मुज़्य अतिथि ने परेड़ का निरीक्षण करने के बाद मार्च पास्ट की सलामी भी ली। अपर कलेज़्टर डॉ. हर सहाय मीणा ने महामहिम राज्यपाल के संदेश का वाचन किया। मुज़्य समारोह में राष्ट्रीय ध्वज फहराने से पहले प्रभारी मंत्री द्वारा शहीद स्मारक पर पुष्प चक्र अर्पित कर श्रद्धाजंलि अर्पित की गई।

जिला स्तरीय समारोह में मुज़्य अतिथि परसादी लाल मीणा द्वारा खेतड़ी तहसील के पचेरी खुर्द के शहीद सैनिक जी.डी. भूप सिंह की वीरांगना श्रीमती कमलेश देवी व बलौदा ग्राम में बैंक लूटेरों को पकड़वाने में सहयोग करने वाले 11 ग्रामीणों सहित उत्कृष्ट एवं उल्लेखनीय कार्य करने वाले 50 अधिकारियों, कर्मचारियों और शैक्षणिक क्षेत्र में बोर्ड परीक्षाओं में मैरिट में स्थान प्राप्त करने वाले छात्र-छात्राओं तथा खेल-कूद प्रतियोगिताओं में भाग लेने वालों को प्रशस्ति पत्र व स्मृति चिन्ह प्रदान कर सज़्मानित किया गया। समारोह में स्वतंत्रता दिवस की पूर्व संध्या पर रोशनी व सजावट में प्रथम, द्वितीय व तृतीय स्थान प्राप्त करने वाले सरकारी कार्यालयों तथा शैक्षणिक संस्थानों को भी प्रभारी मंत्री द्वारा स्मृति चिन्ह प्रदान किए गए।

समारोह में जिला मुज़्यालय की राणी सती बालिका उ.मा. विद्यालय, श्री डॉटस उ.मा. विद्यालय और जे.के. मोदी बालिका उच्च माध्यमिक विद्यालय के छात्र-छात्राओं द्वारा सामूहिक नृत्य एवं विभिन्न शिक्षण संस्थाओं के 1500 छात्र-छात्राओं द्वारा शारीरिक व्यायाम प्रदर्शन के रोचक कार्यक्रम भी प्रदर्शित किए गए। जी0बी0 मोदी उ.मा. विद्यालय एवं स्काउट गाइड द्वारा बैंड का प्रदर्शन किया गया और डज़्बल प्रदर्शन आदर्श एकेडमी उ.मा. विद्यालय की ओर से किया गया।

**जिन्हें किया गया सज़्मानित:** जिला स्तरीय मुज़्य समारोह में स्वर्ण जयन्ती स्टेडियम पर जिले के प्रभारी एवं सहकारिता मंत्री द्वारा पचेरी खुर्द के शहीद जी.डी. भूपसिंह यादव की वीरांगना श्रीमती कमलेश देवी को लायन्स ज़्बल की ओर से शॉल एवं स्मृति चिन्ह भेंट कर सज़्मानित किया गया, वहीं माध्यमिक शिक्षा बोर्ड एवं अन्य परीक्षाओं में स्थान प्राप्त करने वाले 16 छात्र-छात्राओं एवं 2

खिलाड़ियों सहित 38 जनों को प्रशस्ति पत्र व स्मृति चिन्ह प्रदान कर सज्मानित किया गया। सज्मानित होने वालों में नवलगढ़ के तहसीलदार घनश्याम शर्मा, बीमा विभाग के उप निदेशक योगमित्र दिनकर, चिड़ावा के विकास अधिकारी रामनिवास, कृषि अनुसंधान अधिकारी डॉ. राकेश कुमार, पुलिस अधीक्षक कार्यालय के लेखाकार महेन्द्र सिंह, अपर कलेक्टर के निजी सहायक श्रवण कुमार सैनी, परमवीर पीरू सिंह राजकीय माध्यमिक विद्यालय के शारीरिक शिक्षक सत्यवीर झाझड़िया, राजकीय उच्च प्राथमिक विद्यालय टमकोर के शिक्षक तनसुख राम, उपकोष कार्यालय खेतड़ी के क.लि. सुरेन्द्र कुमावत, कलेक्ट्रेट की राजस्व शाखा के क.लि. मनोज कुमार, सहायक जल योजना सुलताना के नासिर हुसैन, पिलानी में कैशियर से 25.50 लाख रूपये से भरा बैग लूटने वाले लूटेरे से बैग छिने वाले सुरक्षा गार्ड मूलसिंह शेखावत, बज्तावरपुरा के सरपंच महेन्द्र सिंह कटेवा, किशोरपुरा की सरपंच श्रीमती बिमला मीणा, चिराना के सरपंच सत्यनाराण अग्रवाल, हांसलसर के मातादीन शर्मा, लायन्स ज़्लब झुंझुनू के सचिव उमर कुरेशी, गुढ़ागौड़जी से दैनिक भास्कर के संवाददाता मनोज खेदड़ और एक बेटी पर नसबंदी कराने वाली खानवा गांव की सुनिता को प्रशस्ति पत्र व स्मृति चिन्ह प्रदान कर सज्मानित किया गया।

अपर कलेक्टर ने बताया कि माध्यमिक शिक्षा बोर्ड की परीक्षाओं में स्थान प्राप्त करने वाले जगदीश ढाका, अमित गिल, सुनिता, दिनेश कुमार, खुशबू शर्मा, प्रियंका कुमारी, मनीषा, राजीव कुमार, हितेश कुमार, रितिका, अवन्तिका शेखावत, कविता, निखिल कुमार, रूचिका तुलस्यान, वासुदेव को सज्मानित किया गया। कुमावास गांव के व्याज्याता बजरंगलाल ने हर वर्ष की भांति इस बार भी माध्यमिक शिक्षा बोर्ड की वरियता सूची में तीसरा स्थान प्राप्त करने पर अमित गिल व दिनेश कुमार को 550-550 रूपये की राशि से पुरस्कृत किया, वहीं कर्नल जे.पी. जानू रा.उ.मा.वि. के स्काउट अमित कुमार को स्वीडन में आयोजित विश्व स्काउट जज्बूरी में भारत का प्रतिनिधित्व करने और रा.मा.वि. डूमरा के विक्रम सिंह को जूनियर नेशनल फुटबाल प्रतियोगिता (मध्यप्रदेश) में राजस्थान स्टेट की ओर से भाग लेने तथा सहकारी भूमि विकास बैंक झुंझुनू को वर्ष 2010-11 में 61.11 प्रतिशत वसूली कर राज्य में प्रथम स्थान प्राप्त करने पर सज्मानित किया गया। **सज्मानित होने वालों को माई झुंझुनू डॉट कॉम के प्रबंध निदेशक देवकी नंदन तुलस्यान की ओर से स्मृति चिन्ह प्रदान किए गए।** अपर कलेक्टर ने बताया कि जिला प्रशासन की ओर से पहली बार शारीरिक व्यायाम प्रदर्शन व अन्य कार्यक्रमों में भाग लेने वाले 1700 के करीब छात्र-छात्राओं को एक-एक पैन पुरस्कार के रूप में दिया गया। कार्यक्रम का संचालन सतवीर झाझड़िया, मूलचंद झाझड़िया, प्रो. पूनम और प्राचार्या श्रीमती विनोद जानू ने संयुक्त रूप से किया।

**इन्हें मिला पुलिस प्रशंसा पत्र का सज्मान:** जिला मुज्यालय के समारोह में सहकारिता मंत्री द्वारा बलौदा ग्राम में बैंक लूटेरों को पकड़वाने में सहयोग करने वाले 11 ग्रामीणों को पुलिस

महानिदेशक द्वारा जारी प्रशंसा पत्र से सज्मानित किया गया। सज्मानित होने वाले काजला के सुनील जाट, सुरेश जाट व धर्मेन्द्र जाट, जवान सिंह ढाणी तन जाखोद के रणजीत सिंह राजपूत, बलौदा के घनश्याम सिंह राजपूत, उज्ज्वेद सिंह राजपूत, हिज्मत सिंह राजपूत, राजेन्द्र सिंह राजपूत, प्रताप सिंह राजपूत, दीनदयाल शर्मा व भूपेन्द्र सिंह राजपूत हैं।

**रोशनी व सजावट के पुरस्कार:** स्वतंत्रता दिवस की पूर्व संध्या पर जिला प्रशासन की ओर से गठित किए गए निर्णायक दलों द्वारा सरकारी कार्यालयों में प्रथम स्थान पर जिला कलेक्टर जोगा राम को, द्वितीय स्थान पर नगर परिषद आयुक्त अभिलाषा सिंह को और तृतीय स्थान पर सूचना एवं जनसंज्ञक अधिकारी सवाई सिंह मालावत को प्रभारी मंत्री द्वारा स्मृति चिन्ह भेंट कर सज्मानित किया गया, वहीं शैक्षणिक संस्थान में प्रथम स्थान प्राप्त करने पर न्यू राजस्थान पब्लिक उ.मा.वि. के प्यारे लाल ढूकिया को, द्वितीय स्थान पर जे.के. मोदी राजकीय बा. सी.सै. वि. की प्राचार्या को और तृतीय स्थान पर न्यू राजस्थान पीजी कॉलेज को स्मृति चिन्ह से सज्मानित किया गया।

**ऊंट व घोड़ी नृत्य को सभी ने सराहा:** आजादी की 65वीं सालगिरह के अवसर पर स्वर्ण जयंती स्टेडियम पर छावसरी गांव के नेकीराम व उनके बेटे द्वारा जब सजे-धजे घोड़ी एवं ऊंट को विभिन्न मुद्राओं में नृत्य कराया गया तो स्वर्ण जयंती स्टेडियम तालियों की गड़गड़ाहट से गूंजने लगा। बज्तावरपुरा के सरपंच महेन्द्र सिंह कटेवा ने घोड़ी व ऊंट के मालिकों को नृत्य प्रदर्शन पर 500-500 रूपये की राशि प्रभारी मंत्री के हाथों दिलवाई।

**मार्च पास्ट व सलामी:** स्वर्ण जयंती स्टेडियम पर आयोजित समारोह में सुरेन्द्र सिंह आरआई के नेतृत्व में आरएसी, महिला व पुरुष पुलिस, भूतपूर्व सैनिक, एनसीसी, एनएसएस, स्काउट गाइड आदि ने आकर्षक परेड का संचालन किया। इस अवसर पर छात्रों द्वारा विभिन्न मुद्राओं में योग का प्रदर्शन भी किया गया।

**उपस्थिति:** स्वर्ण जयंती स्टेडियम पर आयोजित मुख्य समारोह में मुख्य अतिथि के अलावा जिला कलेक्टर जोगा राम, जिला पुलिस अधीक्षक शिवलाल जोशी, जिला परिषद के सीओ जे.एन. मथूरिया, अपर कलेक्टर डॉ. हर सहाय मीणा, सभापति खालिद हुसैन, उप सभापति बिमला बेनीवाल, मुख्य न्यायिक मजिस्ट्रेट ईश्वरी लाल वर्मा, केन्द्रीय सहकारी बैंक के अध्यक्ष ओमप्रकाश कैरू सहित पंचायत समिति एवं जिला परिषद सदस्य, पार्षदगण, जिला स्तरीय अधिकारी, शहर के गणमान्य नागरिक, मीडियाकर्मी एवं बड़ी संख्या में स्कूली छात्र-छात्राएं एवं शिक्षक आदि उपस्थित थे।

**राजकीय कार्यालयों पर झण्डारोहण:** स्वाधीनता दिवस के अवसर पर प्रातः 8.15 बजे कलेजट्रेट में जिला कलेजटर जोगा राम ने और प्रातः 8 बजे पुलिस अधीक्षक कार्यालय एवं पुलिस लाइन में जिला पुलिस अधीक्षक शिवलाल जोशी ने, जिला परिषद में मुख्य कार्यकारी अधिकारी जे.एन. मथूरिया ने, नगर परिषद में सभापति खालिद हुसैन ने, सूचना केन्द्र में सूचना एवं जनसम्पर्क अधिकारी सवाई सिंह मालावत ने और अन्य विभागीय कार्यालयों पर सभी कार्यालय अध्यक्षों, उपखण्ड मुख्यालयों पर उपखण्ड अधिकारियों और पंचायत मुख्यालयों पर ग्राम सरपंचों व अन्य जन प्रतिनिधियों द्वारा राष्ट्रीय ध्वज फहराया गया है।

-----

## **स्वतंत्रता दिवस की पूर्व संध्या पर सांस्कृतिक संध्या का आयोजन**

झुंझुनू, 15 अगस्त: जिला प्रशासन की ओर से इस बार स्वाधीनता दिवस की पूर्व संध्या पर कलेजट्रेट के सामने स्थित नेहरू पार्क में सांस्कृतिक संध्या का आयोजन किया गया। सांस्कृतिक संध्या के मुख्य अतिथि जिला कलेजटर जोगा राम थे, अध्यक्षता जिला पुलिस अधीक्षक शिवलाल जोशी ने की। कार्यक्रम के विशिष्ट अतिथि अपर कलेजटर डॉ. हर सहाय मीणा, जिला परिषद के सीओ जे.एन. मथूरिया, उपखण्ड अधिकारी रिछपाल सिंह बुरडक, सभापति खालिद हुसैन व उप सभापति बिमला बेनीवाल तथा सैनिक कल्याण अधिकारी कर्नल दुर्गालाल मीणा थे। इस अवसर पर मुख्य न्यायिक मजिस्ट्रेट ईश्वरी लाल वर्मा सहित जिला स्तरीय अधिकारी व नगर परिषद आयुक्त अभिलाषा सिंह भी उपस्थित थी।

कार्यक्रम की शुरुआत ईश वंदना से की गई वहीं सांस्कृतिक संध्या में चंग वादन और एकल गायन व नृत्य के साथ गायन के रोचक एवं आकर्षक कार्यक्रम भी प्रस्तुत किए गए। मण्डावा की आनंद पार्टी एवं टमकोर की डफ पार्टी ने सावन के महीने में भी फाल्गुन का सा माहौल बनाते हुए चंग पर नृत्य के कार्यक्रम प्रस्तुत किए।

मुन्ना लाल ने गंगा मेरी मां का नाम बाप का नाम हिमालय ....., देशभक्ति से ओतप्रोत अर लाद्यों-लाद्यों जन-जन में चेतना ....., अर् मिलकर चालो र भाई, पेड़ लगाओ, पानी बचाओ, बिजली बचाओ, स्काउट मास्टर रामानंद ने बांसुरी व बीन वादन से श्रोताओं से तालिया बटोरी तथा छात्रा अमन द्वारा चरी पर अग्नि नृत्य व चिरमी रा डाला चार, वारी जाडं चिरमी न..., स्काउट गाइड महावीर प्रसाद ने विभिन्न पशु-पक्षियों की आवाज निकालकर लोट पोट किया। मूलचंद झाझड़िया, सत्यवीर झाझड़िया व श्रीमती विनोद तथा सुबोध कुमार शारीरिक शिक्षक ने देश भक्ति गीत से ओत प्रोत गीत प्रस्तुत किए।

**प्रतिभाओं को प्रतीक चिन्ह माई झुंझुनू डॉट कॉम के सौजन्य से**

जिला स्तरीय स्वतंत्रता दिवस समारोह में जिला प्रशासन झुंझुनू द्वारा जिले की उत्कृष्ट प्रतिभाओं को प्रशस्ति पत्र से सज्मानित किया गया। इन सभी प्रतिभाओं को मुख्य अतिथि सहकारिता एवं प्रभारी मंत्री प्रसादीलाल मीणा द्वारा प्रतीक चिन्ह माई झुंझुनू डॉट कॉम के सौजन्य से जिला कलेक्टर जोगाराम के सानिध्य में प्रदान किये गये।

स्वतंत्रता दिवस समारोह में उपस्थित **माई झुंझुनू डॉट कॉम के प्रबंध सज्जादक डी.एन.**

**तुलस्यान** ने बताया कि पिछले छः वर्षों से जिला स्तरीय स्वतंत्रता दिवस एवं गणतंत्र दिवस पर आयोजित होने वाले समारोह में जिला प्रशासन झुंझुनू द्वारा उत्कृष्ट सेवाओं एवं प्रतिभा सज्मान के लिए जिला स्तरीय प्रतिभाओं को प्रतीक चिन्ह माई झुंझुनू डॉट कॉम द्वारा दिये जा रहे हैं।

-----

## 65वां स्वतंत्रता दिवस

### **एक वीरांगना व 11 ग्रामीणों सहित 50 जनें होंगे कल सज्मानित सहकारिता मंत्री फहराएंगे राष्ट्रीय ध्वज**

झुंझुनू, 13 अगस्त: जिला मुख्यालय सहित जिले भर में 65वां स्वतंत्रता दिवस हर्षोल्लास व उमंग के साथ मनाया जाएगा। जिला स्तरीय समारोह के मुख्य अतिथि जिले के प्रभारी एवं सहकारिता मंत्री परसादी लाल मीणा द्वारा स्वर्ण जयन्ती स्टेडियम पर सोमवार को प्रातः 9 बजे राष्ट्रीय ध्वज फहराया जाएगा और पुलिस बैण्ड द्वारा राष्ट्रीय धुन एवं गॉर्ड ऑफ ऑनर दिया जाएगा। मुख्य अतिथि परेड का निरीक्षण कर मार्च पास्ट की सलामी भी लेंगे। अपर कलेक्टर डॉ. हर सहाय मीणा द्वारा महामहिम राज्यपाल के संदेश का वाचन किया जाएगा। मुख्य समारोह में राष्ट्रीय ध्वज फहराने से पहले प्रभारी मंत्री द्वारा शहीद स्मारक पर पुष्प चक्र अर्पित कर श्रद्धांजलि अर्पित की जाएगी।

जिला स्तरीय समारोह में मुख्य अतिथि द्वारा एक शहीद सैनिक की वीरांगना व बलौदा ग्राम में बैंक लूटेरों को पकड़वाने में सहयोग करने वाले 11 ग्रामीणों सहित उत्कृष्ट एवं उल्लेखनीय कार्य करने वाले 50 अधिकारियों, कर्मचारियों और शैक्षणिक क्षेत्र में बोर्ड परीक्षाओं में मैरिट में स्थान प्राप्त करने वाले छात्र-छात्राओं तथा खेल-कूद प्रतियोगिताओं में भाग लेने वालों को प्रशस्ति पत्र व स्मृति चिन्ह प्रदान कर सज्मानित किया जाएगा। **स्मृति चिन्ह माई झुंझुनू डॉट कॉम की ओर से दिए जाएंगे**, जबकि शहीद वीरांगना को लायन्स क्लब की ओर से स्मृति चिन्ह व शॉल

ओढ़ाकर सज्मानित किया जायेगा। समारोह में जिला मुज्ज्यालय की राणी सती बालिका उ.मा. विद्यालय, श्री डॉटस उ.मा. विद्यालय और जे.के. मोदी बालिका उच्च माध्यमिक विद्यालय के छात्र-छात्राओं द्वारा सामूहिक नृत्य एवं विभिन्न शिक्षण संस्थाओं के 1500 छात्र-छात्राओं द्वारा शारीरिक व्यायाम प्रदर्शन के कार्यक्रम भी प्रदर्शित किए जाएंगे। जी0बी0 मोदी उ.मा. विद्यालय एवं स्काउट गाइड द्वारा बैड का प्रदर्शन किया जायेगा। डज्बल प्रदर्शन आदर्श एकेडमी उ.मा. विद्यालय की ओर से किया जायेगा।

अपर कलेज्टर ने बताया कि 15 अगस्त को ही कलेज्ट्रेट कार्यालय भवन पर 8.15 बजे जिला कलेज्टर द्वारा झण्डारोहण किया जाएगा और इसके बाद शहीद स्मारक पर भी जिला कलेज्टर द्वारा पुष्पचक्र अर्पित किया जाएगा। इसी दिन प्रातः 8 बजे जिले के समस्त सरकारी भवनों एवं शिक्षण संस्थाओं पर संबंधित कार्यालय अध्यक्षों द्वारा झण्डारोहण किया जाएगा।

**जिन्हें सज्मानित किया जाएगा:** जिला स्तरीय मुज्ज्य समारोह में स्वर्ण जयंती स्टेडियम पर जिले के प्रभारी एवं सहकारिता मंत्री द्वारा पचेरी खुर्द के शहीद जी.डी. भूपसिंह यादव की वीरांगना श्रीमती कमलेश देवी को लायन्स ज्बल की ओर से शॉल एवं स्मृति चिन्ह भेंट कर सज्मानित किया जाएगा, वहीं माध्यमिक शिक्षा बोर्ड एवं अन्य परीक्षाओं में स्थान प्राप्त करने वाले 16 छात्र-छात्राओं एवं 2 खिलाड़ियों सहित 38 जनों को प्रशस्ति पत्र व स्मृति चिन्ह प्रदान कर सज्मानित करेंगे। सज्मानित होने वालों में नवलगढ़ के तहसीलदार घनश्याम शर्मा, बीमा विभाग के उप निदेशक योगमित्र दिनकर, चिड़ावा के विकास अधिकारी रामनिवास, कृषि अनुसंधान अधिकारी डॉ. राकेश कुमार, पुलिस अधीक्षक कार्यालय के लेखाकार महेन्द्र सिंह, अपर कलेज्टर के निजी सहायक श्रवण कुमार सैनी, परमवीर पीरू सिंह राजकीय माध्यमिक विद्यालय के शारीरिक शिक्षक सत्यवीर झाझड़िया, राजकीय उच्च प्राथमिक विद्यालय टमकोर के शिक्षक तनसुख राम, उपकोष कार्यालय खेतड़ी के क.लि. सुरेन्द्र कुमावत, कलेज्ट्रेट की राजस्व शाखा के क.लि. मनोज कुमार, सहायक जल योजना सुलताना के नासिर हुसैन, पिलानी में कैशियर से 25.50 लाख रूपये से भरा बैग लूटने वाले लूटेरे से बैग छिनने वाले सुरक्षा गार्ड मूलसिंह शेखावत, बज्तावरपुरा के सरपंच महेन्द्र सिंह कटेवा, किशोरपुरा की सरपंच श्रीमती बिमला मीणा, चिराना के सरपंच सत्यनाराण अग्रवाल, हांसलसर के मातादीन शर्मा, लायन्स ज्बल झुंझुनू के सचिव उमर कुरेशी, गुढ़ागौड़जी से दैनिक भास्कर के संवाददाता मनोज खेदड़ और एक बेटी पर नसबंदी कराने वाली खानवा गांव की सुनिता को सज्मानित किया जाएगा।

अपर कलेज्टर ने बताया कि माध्यमिक शिक्षा बोर्ड की परीक्षाओं में स्थान प्राप्त करने वाले नवोदय विद्यालय काजड़ा के जगदीश ढाका, आर.एन. टैगोर उच्च मा.वि. के अमित गिल व सुनिता, टैगोर पब्लिक उच्च मा.वि. भैंसावता खुर्द के दिनेश कुमार, प्रेरणा उच्च मा.वि. नवलगढ़ की खुशबू

शर्मा, इनालिया पब्लिक उ.मा.वि. निवाई की प्रियंका कुमारी, गौतम बालिका विद्यापीठ उ.मा.वि. नवलगढ़ की मनीषा, रामलाल शिक्षण संस्थान उ.मा.वि. मलसीसर के राजीव कुमार, न्यू इंडियन पब्लिक उ.मा.वि. नवलगढ़ के हितेश कुमार, राजस्थान पब्लिक उ.मा.वि. मण्डावा की रितिका, टैगोर बाल निकेतन उ.मा.वि. गुढ़ागौड़जी की अवन्तिका शेखावत, कैञ्जिज उ.मा.वि. खानपुर की कविता, भारतीय सैन्ट्रल एकेडमी उ.मा.वि. गुढ़ागौड़जी के निखिल कुमार, टैगोर चिल्ड्रन एकेडमी उ.मा.वि. सूरजगढ़ की रूचिका तुलस्यान, राजकीय वरिष्ठ उपाध्याय संस्कृत विद्यालय महरमपुर के वासुदेव को सज्मानित किया जाएगा, वहीं कर्नल जे.पी. जानू रा.उ.मा.वि. के स्काउट अमित कुमार को स्वीडन में आयोजित विश्व स्काउट जर्बूरी में भारत का प्रतिनिधित्व करने और रा.मा.वि. डूमरा के विक्रम सिंह को जूनियर नेशनल फुटबाल प्रतियोगिता (मध्यप्रदेश) में राजस्थान स्टेट की ओर से भाग लेने और सहकारी भूमि विकास बैंक झुंझुनू को वर्ष 2010-11 में 61.11 प्रतिशत वसूली कर राज्य में प्रथम स्थान प्राप्त करने पर सज्मानित किया जाएगा।

**पुलिस प्रशंषा पत्र से सज्मानि होंगे 11 ग्रामीण:** जिला मुज्यालय के समारोह में सहकारिता मंत्री द्वारा बलौदा ग्राम में बैंक लूटेरों को पकड़वाने में सहयोग करने वाले 11 ग्रामीणों को पुलिस महानिदेशक द्वारा जारी प्रशंषा पत्र से सज्मानित किया जाएगा। सज्मानित होने वाले काजला के सुनील जाट, सुरेश जाट व धर्मेन्द्र जाट, जवान सिंह ढाणी तन जाखोद के रणजीत सिंह राजपूत, बलौदा के घनश्याम सिंह राजपूत, उज्जैद सिंह राजपूत, हिज्मत सिंह राजपूत, राजेन्द्र सिंह राजपूत, प्रताप सिंह राजपूत, दीनदयाल शर्मा व भूपेन्द्र सिंह राजपूत हैं।

**रैली का आयोजन आज:** स्वतंत्रता दिवस के उपलक्ष में रविवार को प्रातः 8 बजे शहर की विभिन्न शिक्षण संस्थाओं के तीन हजार छात्र-छात्राओं द्वारा गांधी चौक से रैली का आयोजन किय जाएगा। जिला कलेक्टर जोगा राम प्रातः 8 बजे रैली को हरी झण्डी दिखाकर रवाना करेंगे। रैली चार भागों में नेहरू पार्क पहुंचेगी। रैली का एक भाग शहीदान चौक होते हुए, दूसरा, तीसरा व चौथा भाग शहर की सड़क नज्बर एक, दो व तीन होते हुए नेहरू पार्क पहुंचेंगे। इस अवसर पर जिला स्तरीय अधिकारी भी उपस्थित रहेंगे।

**पूर्व संध्या पर सांस्कृतिक कार्यक्रम:** स्वतंत्रता दिवस की पूर्व संध्या पर रविवार को कलेक्टर के सामने नेहरू पार्क में शाम 7.30 बजे से 9.30 बजे तक चंग वादन एवं लोक कलाकारों द्वारा रोचक सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किए जाएंगे। अपर कलेक्टर ने बताया कि बिसाऊ एवं मण्डावा की चंग पार्टी द्वारा और स्काउट मास्टर रामानंद द्वारा बीणा व बांसुरी वादन के कार्यक्रम प्रस्तुत किए जाएंगे, मुन्नालाल द्वारा देशभक्ति गायन प्रस्तुत किया जाएगा, जबकि रामनिवास, मेघजी, शुभकरण, श्रीमती विनोद व सुबोध द्वारा देशभक्ति से संबंधित अभिनय प्रस्तुत किया जाएगा।

महावीर प्रसाद द्वारा विभिन्न पशु-पक्षियों की आवाज निकालने और अमन द्वारा नृत्य का कार्यक्रम प्रस्तुत किया जाएगा।

**मैत्री मैच का आयोजन:** स्वतंत्रता दिवस के उपलक्ष में सोमवार को सायंकाल 5 बजे जिला प्रशासन व सेठ मोतीलाल कॉलेज के बीच बॉलीवाल के मैत्री मैच का आयोजन किया जाएगा। विजेता व उपविजेता टीम को जिला कलेक्टर द्वारा पुरस्कृत भी किया जाएगा।

### **सहकारिता मंत्री राष्ट्रीय ध्वज फहराएंगे**

झुंझुनू, 12 अगस्त: जिले के प्रभारी एवं सहकारिता मंत्री परसादी लाल मीणा जिला मुज्यालय के स्वर्ण जयंती स्टेडियम पर सोमवार (15 अगस्त) को प्रातः 9 बजे राष्ट्रीय ध्वज फहराएंगे। जिला कलेक्टर जोगा राम ने बताया कि सहकारिता मंत्री रविवार की शाम 5 बजे जयपुर से रवाना होकर रात्रि 8 बजे झुंझुनू पहुंचकर सर्किट हाउस में रात्रि विश्राम करेंगे और अगले दिन स्वतंत्रता दिवस के मुज्य समारोह में मुज्य अतिथि के रूप में ध्वजारोहण करने के बाद उत्कृष्ट कार्य करने वाले अधिकारियों, कर्मचारियों एवं छात्र-छात्राओं को प्रशंसा पत्र प्रदान कर सज्मानित करेंगे तथा दोपहर 2 बजे यहां से जयपुर के लिए प्रस्थान करेंगे।